
 4202/2025: السنة الجامعية                                                    جامعة محمد خيضر بسكرة
 السنة أولى ليسانس  جذع مشترك                                 كلية العلوم الاقتصادية والتجارية وعلوم التسيير

 

 (1)في المحاسبة المالية     40السلسلة رقم 
 

 : لديك عناصر الأصول والخصوم كما يلي: التمرين الأول
الزبائن، معدات مكتب، رأس المال، بضاعة، موردو المخزونات ، يبريدحساب جاري أراضي، قروض بنكية، 

، يبنكحساب جاري والخدمات، ترحيل من جديد، موردو التثبيتات، معدات وآلات صناعية، تموينات أخرى، 
المستخدمون اجور نتيجة السنة المالية، برامج معلوماتية، الصندوق،  مباني، أوراق قبض، معدات نقل،الإحتياطات، 

، مواد أولية، منتجات نصف مصنعة، الحسابات الدائنة الناتجة عن عمليات التنازل عن التثبيتات، منتجات مستحقة
 .، مخزونات في الخارج، تسبيقات على التثبيتاتتامة، سندات المساهمة، أوراق دفع

 :المطلوب
 (.بعد تحديد رقم حساب كل عنصر) scfعناصر الأصول والخصوم في شكل ميزانية حسب قواعد  ترتيب 

 : التمرين الثاني
 :كما يلي 13/32/2021بتاريخ  إليك المعطيات التالية عن إحدى المؤسسات

، خدمات مؤداة 30700، منتجات سنوات سابقة 100000، مواد أولية مستهلكة 320000أجور المستخدمين 
، مبيعات 0000، المنتوجات المالية الأخرى 30000، الخدمات المصرفية 32000، مصاريف الإيجار 10000

، مخصصات الاهتلاك والمؤونات للأصول غير 30000، الإنتاج المثبت للأصول العينية 000000المنتجات التامة 
، 33000، أتعاب الحضور 30000، أعباء الفوائد 00000، مخزون المنتجات في بداية السنة 13000الجارية 

، 12000، اشتراكات مدفوعة للهيئات الاجتماعية 30000، الصيانة والإصلاح 00000تموينات أخرى مستهلكة 
، مصاريف سنوات سابقة 10000، مخزون المنتجات في نهاية السنة 0000منتوجات استثنائية عن عملية التسيير 

، مخصصات الاهتلاك والمؤونات 30000، التأمينات 12000ريدات ، مشتريات غير مخزنة من المواد والتو 7000
إعانات ، 17000، ضرائب ورسوم 160000، مبيعات منتجات النصف المصنعة 32000للأصول الجارية 

 .300000الاستغلال 
 : المطلوب

 (بعد تحديد رقم حساب كل عنصر)النتائج حسب الطبيعة  إعداد جدول حساب
 .IBS  20%أرباح الشركاتعلما ان الضريبة على 



 أساتذة المقياس


